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COMUNICADO OFICIAL Nº. 180 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N180RG 
 
 

CARTÃO BRANCO / FAIR PLAY 
 
 Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, dá-se a 

conhecer a lista de Cartões Brancos / Fair-Play mostrados entre os dias 01 de julho de 2024 e 

08 de dezembro de 2024, nas Competições organizadas pela Associação de Futebol de Aveiro: 

 

Jogo Competição Data e 
hora Entidade Clube Motivo (Descrição do 

Árbitro) 

1516.11.049.0 - 
AC Salreu - 
Branca Activa 
SC 

C.D. Infantis Futsal - 
Nova fase - ZONA 
CENTRO 

13/10/24 
10:30 

Francisco 
Rodrigues 
Oliveira, 
Jogador 

Casa do Povo 
Esgueira 

Repõe a verdade caso o árbitro 
se tenha enganado. O jogador, 
após uma conversa sobre um 
lance duvidoso, a favor da sua 
equipa, disse que o arbitro 
estava equivocado. 

5056.02.019.0 - 
Cf Santa Clara - 
Casa Povo CCD 
Miranda Corvo 

CAMPEONATO 
INTERDISTRITAL 
AFAVEIRO_AFCOIMBRA 
- PRIMEIRA FASE - 
ZONA SUL 

13/10/24 
17:00 

Marta João Da 
Fonseca Reis, 
Jogadora 

CF Santa 
Clara 

Aos 9´53´´ da 2ª Parte, quando 
se realizava um ataque por 
parte da equipa A, a GR da 
equipa B após uma primeira 
defesa fica lesionada no chão 
perto da marca de 10m, 
deixando a baliza 
completamente desprotegida. 
A jogadora nº16 da equipa A, 
fica com a bola em seu poder e 
com a baliza completamente 
livre para poder obter golo, 
estando já a mesma dentro da 
área de Pênalti, e quando se 
apercebe que a GR B ficou 
lesionada no chão, chutou a 
bola para fora não obtendo o 6 
golo para a sua equipa. O 
Resultado encontrava-se em 5-
2, tendo sido considerado pelo 
árbitro na mesma um ato de 
fairplay para com a GR e a 
equipa adversária. Por estes 
factos, foi lhe exibido o devido 
cartão Branco. 

1117.20.027.0 - 
Sc S. João Ver - 
SC Paivense 

Campeonato Distrital 
Honra Sub/17 - Fase 
Única - Zona Norte 

20/10/2024 
09:00 

Rafael Coelho 
Pereira, 
Jogador 

SC Paivense 

O jogador num ataque 
prometedor, vendo que o seu 
adversário se lesionou 
tentando jogar a bola, apesar 
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de se encontrar na perfeita 
posição para marcar golo 
decide colocar a bola fora do 
terreno de jogo de modo a que 
o adversário possa ser 
assistido. 

1127.02.019.0 - 
FC Vaguense 
"B" - Recreio 
Desp. Águeda 
"B" 

Campeonato Distrital 
1.ª Divisão Sub/17 - 
Fase Única - Zona Sul 

20/10/2024 
09:00 

Alexandre 
Manuel 
Tavares 
Fernandes, 
Treinador 
Estagiário 

RD Águeda 

Respeita os restantes 
intervenientes do jogo. Informo 
que o Treinador da equipa do 
Águeda, Alexandre Manuel 
Tavares Fernandes, após a 
expulsão do jogador da equipa 
adversária por conduta 
violenta, retirou um jogador da 
sua equipa ao minuto 56´, de 
maneira a jogarem com o 
mesmo nº de jogadores, 
mostrando fair-play, fazendo 
jus aos valores fundamentais 
que devem ser transmitidos, 
respeitando, não só o jogo, mas 
também todos os 
intervenientes do mesmo. 

5104.01.008.0 - 
ASCD Unidos 
Rossas - Clube 
de Albergaria 

Campeonato 
Interdistrital Sub/17 
Feminino - 1.ª Fase - 
Zona Norte 

26/10/24 
15:00 

Mariana 
Moreira Da 
Silva, Jogadora 

ASCD Unidos 
Rossas 

Ajuda o adversário numa 
situação em que ele necessita. 
A guarda-redes nº1 e a 
jogadora nº20 do ASCD Unidos 
Rossas no final do jogo 
terminado viram a guarda-
redes do clube de albergaria no 
chão sem conseguir levantar-se 
e caminhar bem ,as jogadoras 
do unidos rossas decidiram 
ajudar a guarda-redes do clube 
albergaria a caminhar para 
junto da sua equipa. 

5104.01.008.0 - 
ASCD Unidos 
Rossas - Clube 
de Albergaria 

Campeonato 
Interdistrital Sub/17 
Feminino - 1.ª Fase - 
Zona Norte 

26/10/24 
15:00 

Maria Fátima 
Pinto Soares, 
Jogadora 

ASCD Unidos 
Rossas 

Ajuda o adversário numa 
situação em que ele necessita. 
A guarda-redes nº1do ASCD 
Unidos Rossas no final do jogo 
também ajudou também a sua 
colega nº20 que leva também o 
cartão branco a levar guarda-
redes do clube de albergaria a 
caminhar para junto da sua 
equipa. 

5103.01.006.0 - 
SM Murtoense - 
União 1919 

Campeonato 
Interdistrital Sub/19 
Feminino - Fase Única - 
Novo grupo 

27/10/24 
15:00 

José Pedro 
Direito 
Gonçalves, 
Treinador 

União 1919 

Treinador retirou uma jogadora 
para a equipa ficar com dez 
jogadoras e assim igualar a 
equipa adversária que teve 
uma atleta que se lesionou . 
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1516.11.051.0 - 
Casa Povo 
Esgueira - GCR 
Ossela by BTL 

C.D. Infantis Futsal - 
Nova fase - ZONA 
CENTRO 

1/11/24 
11:00 

Pedro Pinto 
Neto, jogador 

Casa do Povo 
Esgueira 

Ajuda o adversário numa 
situação em que ele necessita. 
O jogador ao ver o guarda 
redes adversário a chorar, vai 
reconforta-lo. 

1516.11.051.0 - 
Casa Povo 
Esgueira - GCR 
Ossela by BTL 

C.D. Infantis Futsal - 
Nova fase - ZONA 
CENTRO 

1/11/24 
11:00 

Martim 
Miranda Leitão 
Ferreira, 
jogador 

Casa do Povo 
Esgueira 

Ajuda o adversário numa 
situação em que ele necessita. 
O jogador ao ver o guarda 
redes adversário a chorar, vai 
reconforta-lo. 

1516.11.051.0 - 
Casa Povo 
Esgueira - GCR 
Ossela by BTL 

C.D. Infantis Futsal - 
Nova fase - ZONA 
CENTRO 

1/11/24 
11:00 

Paulo José 
Vieira Da Silva, 
Delegado 

Casa do Povo 
Esgueira 

O delegado ao jogo, após um 
desconto de tempo e após a 
sua equipa já ter marcado 14 
golos, disse há sua equipa para 
deixar a equipa adversária 
marcar, sendo que a equipa 
adversária não tinha nenhum 
golo marcado até há data. 

1516.11.063.0 - 
GCR Ossela by 
BTL - CRC 
Sanjoanense 

C.D. Infantis Futsal - 
Nova fase - ZONA 
CENTRO 

3/11/24 
11:00 

Bruno Manuel 
Almeida Reis, 
Treinador 

CRECUS 

A partir dos 5 minutos da 
segunda parte o treinador da 
equipa B estando a vencer o 
jogo por diferença de 9 golos 
decidiu retirar um jogador de 
campo ficando assim a jogar 
com a equipa reduzida a 4 
elementos no tempo restante 
da partida. Eu perante esta 
atitude de fair- play exibi-lhe o 
cartão branco. 

1518.09.026.0 - 
GRC Telhadela - 
Branca Activa 
SC 

C.D. Benjamins Futsal 
- Nova fase - ZONA 
CENTRO 

10/11/24 
15:00 

Isaac Ferreira 
Da Silva, 
Jogador 

GRC 
Telhadela 

Repõe a verdade caso o árbitro 
se tenha enganado. O jogador 
da equipa do Telhadela , depois 
do arbitro ter assinalado um 
lançamento de baliza , veio ter 
com ele , dizendo que tinha 
tocado na bola e que era 
pontapé de canto, por este ato 
de humildade do jogador decidi 
lhe exibir o cartão branco. 

1711.06.030.0 - 
AD 
Valecambrense 
- Casa Benfica 
Em Albergaria-
A-Velha 

Campeonato Distrital 
Sub/13 Futebol de 7 - 
1.ª Fase - Série C 

23/11/24 
9:00 

Caio Trench 
Gonçalves De 
Moraes, 
Delegado 

Casa Benfica 
Em 
Albergaria-A-
Velha 

Com o jogo ainda empatado 0-
0, um jogador da equipa B , 
frente a frente com o guarda-
redes da equipa A, finta-o. O 
guarda redes, ao tentar 
contrariar a finta, tropeça e cai. 
Este jogador, aproveita para 
marcar o golo. O Sr. 
1ºDelegado 

1127.02.056.0 - 
Ud Bustos - FC 
Vaguense "B" 

Campeonato Distrital 
1.ª Divisão Sub/17 - 
Fase Única - Zona Sul 

8/12/24 
9:00 

Andre Filipe 
Rodrigues 
Almeida, 
Treinador 

UD Bustos 

Após uma lesão de um jogador 
da equipa B ao minuto 85 que 
ficou impossibilitado de 
continuar em jogo e, em 
virtude desta equipa não ter 
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mais nenhuma oportunidade 
de substituição, o Treinador da 
equipa A - André Filipe 
Rodrigues Almeida - promoveu 
o equilíbrio no jogo, retirando 
um jogador efetivo da sua 
equipa, ficando a partir deste 
minuto ambas as equipas em 
igualdade numérica (10 vs 10). 

1112.03.066.0 - 
ADC Freg. S. 
André - AA 
Macinhatense 

Campeonato Distrital 
2.ª Divisão - Fase Única 
- Zona Sul 

8/12/24 
15:30 

Daniel 
Conceição 
Fernandes, 
Jogador 

AA 
Macinhatense 

Ajuda o adversário numa 
situação em que ele necessita. 
Foi exibido o cartão branco aos 
43 minutos de jogo ao jogador 
nr 10 da equipa B, que seguia 
isolado pelo corredor esquerdo 
e com a bola controlada ao ser 
abordado na jogada pelo 
guarda redes adversário, tocou 
a bola para a esquerda e nesse 
momento o viu o guarda redes 
caído no solo a contorcer-se de 
dores numa perna e em ato 
continuo quando tinha muitas 
possibilidades de no próximo 
toque fazer um golo fácil, 
decidiu de forma propositada 
tocar a bola para a linha de 
lateral em forma de fair play 
pelo azar do guarda redes 
adversário que se tinha 
lesionado por ação da jogada e 
acabou mesmo por ser 
substituído. Este gesto vai ao 
encontro dos valores que se 
deve ter em campo com 
adversário, em que naquele 
momento não aproveitou a 
lesão do seu adversário para 
obter um golo fácil e com o 
resultado empatado a zero 
golos 

 
Aveiro, 10 de dezembro de 2024 
 
A Direção da A. F. Aveiro  
 
 


